If the election for President were today, would you vote for ...

(choices rotated) Republican Mitt Romney? Democrat Barack Obama? Or ene of the other candidates?

500 Registerad Voters Gender Age <50/ 50+ Race Party Affiliation Ideology Fegion
Margin of Sampling Emror: = 4.5% e Male Femals 18-34 3540 50-64 65+ 1840 S0+ White Elack Fepublic | Damocrat | Independ | Conserva | Dioderate | Libarzl Charlott | Greemsho | Ralsish | Southemn
Witt Romney (B 53% 648 430 60% 55% 42% 60% 5% 402 500 300 D3% I18% 4003 BI% 420 1424 55% T0% 3% 5%
Barack Obama (D) 43% 0% 53% 0% 38% 52% 38% 30% 47% 378 662 4% 0% 40%% 15% 52% 484 0% 25% 5T% 420
Othar 3% 4% 2% 1% &% 3% 1% 4% 2% 3% 3% 1% 1% T 3% 4% 2% 4% 1% 4% 1%
Undecided 1% 2% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 3% 1% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%% 100%4 100% 100%
Compositon of Fegistered Votarz 100%: 4% 54% 20% 28% 1% 20%% 48% 52% T1% 21% 0% 25% 25% 42% 3% 15% 36% 18% 33% 13%
Did your impressien of Mitt Romney get more favorable? Get less favorable? Or stay the same az a result of the Republican National Convention?
500 Registerad Vaters Gender Ape =50/ 50+ Racs Party Affiliation Tdsalogy Rerion
Margin of Sampling Emor: = 4.5% A Ilale Femala 18-34 3540 50-64 65+ 1840 S0+ White Elack Fepublic | Democrat | Independ | Conzerva | Moderate | Liberal Charlott | Greensbo | Faleigh | Southemn
et hore Favorable 30% 478 33% 40% 418 0% 48% 414 3% A4t 10% 7% 0% 3% 50% 3% 8% 30% 56% 0% 3%
et Lazz Favorable 33% 1% 43% 34% 0%, 1% 7% 3% 36% 7% 55% 3% 54% 3% 4% 35% 66% 30% 2T% 4% 3%
Stay The Same 28% 31% 25% 26% 30% 8% 26% 28% 3% 20% 26% 24% 26% 6% 26% 33% 26% 30% 21% 7% 3%
Mot Sure 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Fegistered Votars 100% 46% 54% 209 28% 31% 0% 48% 52% T1% 21% 0% 45% 25% 42% 3% 15% 36% 19% 353% 13%
Iz your opinion of Barack Obama ... faverable? Unfavorable? Neutral? Or, do you have no opinion cne way or the other?
500 Registersd Voters Gender Age =30/ 50+ Facs Party Affiliation Ideology Fegion
Margin of Sampling Emor: = 4.5% A Ilale Femalas 18-34 3540 S0-64 65+ 1540 S0+ White Elack Republic | Democrat | Independ | Conserva | Moderate | Libaral Charlott | Greensbo | Raleigh | Southemn
Favorable 428 1% 52% 43%% 36%% 50% IT% 30%% 45% 5% T0% T 68% 6% 15% 50% 5% 41% 26% 53% 30%
TUnfavorable 0% 63% 3084 4083 53% 4% 5004 51% 40%g 57% 13% 1% 4% 48% 31% 36% 99 5% T0% 34% 5%
Neutral T% 5% 295 8% 11% 7% 3% 10% 3% 7% % 1% % 15% 30 13% &% % 4% 2% 49
‘Mo Opinion 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Compositon of Registered Votars 100% 4% 54% 20%% 28% 31% 20%% 4% 52% T1% 21% 0% 45% 25% 42% 3T 15% 3% 199 353% 15%
I your opinion of Mitt Romney ... favorable? Unfaverable? Neutral? Or, do you have no opinion one way or the other?
500 Registared Voters Gender Ape <50/ 50+ Rara Party Affiliation Tdaology Fegion
Margin of Sampling Error: = 4.5% - Hlale Femals 18-34 3540 50-64 a3+ 1548 50+ White Elack Fepublic | Democrat | Independ | Comserva | Moderate | Liberal Chariott | Greensho | Falsich | Southen
Favorable 50% 60% 40% 51% S1% 42% 58% 51% 48% S4ng 3% BT% 15% S50% 5% 1% 14% 51% 67% I™% S4%%
Unfavorable 40%s 31% 478 3% 38% 5004 4% 6% 43% 36% 55% % 61% 40%% 15% 45% oo 35% 7% 52% 38%
Neutral T4 8% 5% T4 % % T 8% %% % 3% 3% 8% 10% % 2% 5% T &% 8% 5%
Ko Opinion 4% 1% % 2% 3% 3% 1% 5% 2% 2% 11% 3% 5% 1% 3% % 2% % 0% 3% 4%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Fegistered Votars 100%: 46% S4% 20%% 1B8% 31% 20% 48% 51% T1% 21% 0% 45% 25% 42% 3T 15% 3% 18% 33% 13%




Was your overall impression of the Republican Mational Convention

... Positive? Negative? Or Neutral?

500 Registerad Voters Gender Age <30/ 50+ Party Affiliation Tdeclogy Region
Wargin of Sampling Emror- + 4.5% & Male Famala 18-34 3540 50-64 65+ 18-40 30+ Whits Black | Republic | Damocrat | Independ | Conserva | Moderate | Liberal | Charlott | Greensbo | Ralsizh | Southem
Positive 46% 56% 3% 4T% 40% 3% 33% 43% 43% 0% 26% B4% 23% 41% 2% 36% % 48% 61% 3% 1%
Negative 37% 6% 468 5% 37% 47% 31% 33% 405 31% 4% 4% 0%, 37% 11% 43% TT% 348 21% 4004 33%
Neutral 17% 18% 16% 2% 14% 17% 14% 1% 16% 17% 18% 12% 1% 2% 17% 18% 15% 16% 16% 18% 14%
Not Sure 1% 0% 2% 3% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0%
Tatal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Composition of Registered Voters 100%: 46% 549 20% 28% 31% 20% 48% 52% T1% 21% 30% 45% 25% 42% 3% 15% 36% 199 33% 13%
Iz your overall impression of the Republican Party ... Positive? Negative? Or Neutral?
504 Registerad Voters Gender Age <30/ 50+ Party Affiliation Tdaology Repion
Margin of Sampling Error: £ 4.5% = Male Femala 18-34 35-49 50-64 65+ 1849 30+ White Black | Republic | Democrat | Independ | Comserva | Moderate | Liberal | Charlott | Greemsbo | Raleizh | Southem
Positive 43% 33% 3% 46% 409 38% 51% 45% 43% 1% 2% 549 22% 43% T3% 35% 5% 43% 60%% 3% 43%
Wegative 40% 30% 4004 32% 40% 0% 35% 3IT% 449 36% 50%¢ 5% 649 40% 12% 51% 83% 309 29% 51% 38%
Neutral 14% 7% 12% 2% 11% 12% 13% 16% 12% 13% 10% 10% 15% 18% 4% 14% 12% 15% L2 17% 16%
‘Wot Sure 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% % 0% 0%
Tatal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Camposition of Registered Voters 100% 48% 54% 20% 28% 31% 20% 48% 32% T1% 21% 30% 45% 25% 42% 37% 15% 36% 1894 33% 13%




